

ELECTRODE ovens



ELECTRODE OVENS

ELECTREX
welding equipment

SINCE 1946



5K



9K




22K



200K

TECHNICAL DATA / FICHE TECHNIQUE / DATOS TÉCNICOS / DADOS TÉCNICOS

| Model | | 5K | 9K | 22K | 200K |
|--|----|--------------------|-------------|--|---|
| Electrode capacity - Capacité électrodes Capacidad electrodos - Capacidade de electrodos | Kg | 5 | 9 | 22.7 | 200 |
| Electrode max. length - Longueur max. d'électrodes Electrodo max. longitud - Comprimento max. electrodo | mm | 450 | 450 | 450 | 450 |
| Input voltage - Tension d'alimentation Tensión alimentación - Tensão de alimentação | V | 230 +/-10% | 230 +/-10% | 230 +/-10% | 230 +/-10% |
| Power - Puissance - Potencia - Potência | W | 65 | 250 | 350 | 2000 |
| Temperature range - Échelle de température Rango de temperatura - Escala de temperatura | °C | Max. 120 | 80 - 150 | 80 - 150 | Max. 300 |
| Thermostat - Thermostat - Termostato - Termóstato | | — | ● | ● |  |
| Thermometer - Thermomètre - Termómetro | | — | — | — | Digital display |
| Interior chamber - Panier intérieur - Câmara interior Câmara interior | | ● | ● | 4 sections secciones/secções | 4 sections secciones/secções |
| Hooks for chamber - Crochets de panier Ganchos para la cámara - Ganchos para câmara | | ● | ● | — | — |
| Lightning indicator - Indicateur lumineux Indicador luminoso | | ● | ● | ● | ● |
| Exterior dimensions - Dimensions extérieur Dimensiones exteriores - Dimensões exteriores | mm | 550x120x113 | 580x185x185 | 600x232x232 | 630x540x630 |
| Chamber dimensions - Dimensions de chambre ↑ → ↗ Dimensiones de la cámara - Dimensões da câmara | mm | Leng.=495 Ø76.2 | 480x110x110 | 470x150x150 | 365x430x515 |
| Weight - Poids - Peso | Kg | 4.0 | 7.0 | 12 | 51 |

● Standard - **Base** — Not available - **Non disponible** - No disponible - **Não disponível**



• Reserves the right to change technical specifications without prior notice, no contractual images
 • **Se réserve le droit de changer les spécifications techniques sans pré-avis, images non contractuelles**
 • Se reserva el derecho de cambiar las especificaciones técnicas sin aviso previo, imágenes no contractuales
 • Reserva-se o direito de alterar as especificações técnicas sem pré-aviso, imagens não contratuais